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Z A P I S N I K 

sestanka glede odprtja kamnoloma Brinjeva gora 
dne 20.5.2021 ob 13.00 uri v sejni sobi Občine Zreče 

 
 
Prisotni:  
- Priložena lista prisotnosti. 
 
 
Pobudo za sklic zbora občanov in ustanovitev ljudske iniciative ter zahteve ljudske 
iniciative so prebivalci Brinjeve gore, Gračiča in Rudniške ceste naslovili na župana 
Občine Zreče dne 26.3.2021. Občina Zreče je glede na ustanovljeno ljudsko 
iniciativo organizirala sestanek s pooblaščencem podjetja Ecobeton d.o.o., g. Alešem 
Počivalškom.  
 
Predhodno je investitor Ecobeton d.o.o. 13.4.2021 umaknil vlogo za širitev 
kamnoloma Brinjeva gora, s čimer se je postopek sprememb in dopolnitev 
Občinskega prostorskega občine Oplotnica ustavil in le-ta ni bil tema tega sestanka. 
 
Namen sestanka je bilo razrešitev vprašanj, ki zadevajo prebivalce naselij, ki so 
ustanovili ljudsko iniciativo na temo ponovnega odprtja kamnoloma, seznanitev s 
izdelanim rudarskim načrtom sanacije in eksploatacije ter logistike transportnih poti iz 
kamnolomoma.   
 
1. PREDSTAVITEV RUDARSKEGA NAČRTA S SANACIJO 
G. Počivalšek je predstavil dejavnost podjetja Ecobeton d.o.o. Podjetje je postalo 
lastnik  kamnoloma Brinjeva gora leta 2018. Rudarski projekt je bil izdelan leta 2020. 
Vlada RS je 4. marca 2021 v Uradnem listu RS objavila Uredbo o podelitvi rudarske 
pravice za izkoriščanje mineralne surovine tehnični kamen – dolomit v pridobivalnem 
prostoru Brinjeva gora s čimer je v teku podelitev koncesije podjetju Ecobeton d.o.o. 
za izkoriščanje surovine iz omenjenega kamnoloma za obdobje 18 let. 
 
G. Počivalšek je predstavil metodo pridobivanje mineralne surovine v kamnolomu in 
sicer metodo s težko gradbeno mehanizacijo (pikiranje, ripanje). Metoda miniranja 
(podporno miniranje) se ne bo izvajala. Rudarski načrt daje poudarek eksploatacije 
na končni sanaciji. Načrt končne sanacije je načrtovan samo na enem delu 
obstoječega kamnoloma – tam kjer je bilo na podlagi prostorskega akta – OPN 



 

Občine Oplotnica možno vložiti vlogo za pridobitev koncesije, tako da južni del 
kamnoloma ostane nesaniran. Nekoliko se izkoriščenja surovine izvede tudi v 
globino. Kamnolom se sanira od zgoraj navzdol, ter na način da se vsaka etaža takoj 
po sanaciji tudi ozeleni. Sanacija bo potekala v smeri proti Zlakovi. Prašenja ne bo. 
 
S sanacijo kamnoloma bi skrajna točka kamnoloma bila od  cerkve sv. Neže 
oddaljena cca 150 m zračne linije. Zaradi sanacije bodo trenutno pohodniško pot, ki 
pelje na Brinjevo goro, zaradi zagotovitve dostopnih poti za potrebe kamnoloma 
prestavili oziroma uredili nadomestno.  
 
V maju 2021 je bilo za potrebe pridobitve koncesije bilo pridobljeno okoljevarstveno 
soglasje. S strani podjetja Ecobeton d.o.o. nimajo zadržkov v postopku pred 
podelitvijo koncesije in s postopki nadaljujejo. 
 
2. PREDSTAVITEV LOGISTIKE - TRANSPORTNIH POTI  
G. Počivalšek je povedal, da za potrebe podjetja Ecobeton d.o.o. se bo njihov prevoz 
vršil na relaciji LC 485061 Zreče – Gračič - Malahorna in nato naprej po R3 1272 
regionalna cesta III. reda Slovenske Konjice - Oplotnica na avtocesto. Nikoli se ni 
predvidevalo, da bi se ta prevoz vršil v smeri proti Zrečam, na Rudniško cesto, 
ampak iz kamnoloma v smeri proti Oplotnici. 
 
Lokalni promet iz območja Pohorja se bo verjetno izvajal na cesti LC 485041 
Črešnava – Zlakova – Gračič. Stranke iz območja Slov. Konjic se pričakuje po R3 
1272 regionalna cesta III. reda Slovenske Konjice - Oplotnica in nato po LC 485041 
Črešnava – Zlakova – Gračič do kamnoloma. Manjši promet (lokalni transport, 
traktorji, prikolice ipd.) lokalnega prebivalca pa se pričakuje tudi po LC 485061 Zreče 
– Gračič – Malahorna (po Rudniški cesti). 
 
Pričakuje se, da bo v času delovanja kamnoloma glede na izračunane bilančne 
zaloge surovin pomenilo povečanje prometa v obdobju 18 let cca 10 kamionov na 
dan.  
 
S strani predstavnikom ljudske iniciative je bila izpostavljena problematika varnosti 
šolskega prevoza – avtobusni šolski prevoz. Glede na obstoječe stanje ceste obstaja 
nevarnost pri morebitnem srečevanju kamionov iz kamnoloma s šolskim avtobusom. 
 
G. Počivalšek je povedal, da se je za namen izvajanja dejavnosti kamnoloma že 
izdelal načrt sanacije dela ceste LC 485061 Zreče – Gračič – Malahorna. Širina ceste 
je cca 5,0 m in 5,5 m. Niso pa še pridobljena potrebna zemljišča za širitev. Sanacija 
ceste je predvidena pred pričetkom odprtja kamnoloma. 
 
Nadalje je bilo s strani predstavnikov ljudske iniciative izpostavljeno vprašanje 
sanacije ceste po preteku 18 let. Kakšno so zaveze, da bo cesta po zaključeni 
sanaciji in zaključku obratovanja kamnoloma ostala nepoškodovana. 
 
3. POSTOPEK PRIDOBIVANJE KONCESIJE IN ODPRTJE KAMNOLOMA 
Postopek pridobivanja koncesije je v fazi postopka na Ministrstvu za infrastrukturo. 
Kdaj bo postopek končan in koncesija podeljena žal ni možno napovedati. 
Predvideva se, da bi lahko bilo to letos konec leta.  
 



 

Kamnolom bo odprt med tednom od 6.00-16.00 ure ter v sobotah (samo za stranke 
oziroma prodajo) od 7.00-12.00 ure.  
 
4. ZBOR KRAJANOV 
Predstavniki ljudske iniciative so izrazili pričakovanje, da se o sanaciji ceste, 
morebitnih vplivih iz kamnoloma emisije, prašenje, hrup idr. sestane zbor krajanov. 
Župan je povedal, da bo le-tega možno izvesti šele po sprostitvi ukrepov za 
preprečevanje širjenja koronavirusa. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 14.30 uri. 
 
Zapisala: Katjuša Črešnar 
 
 
 
 
 
 
Vročiti: 
- Ecobeton d.o.o. (po elektronski pošti); 
- Predstavniki ljudske iniciative (po elektronski pošti); 
- Občinski svetnik g. Milan Potočnik (po elektronski pošti). 

 
 


